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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hírek. —

fi politikai helyzet.
Válasz a királynak.

Budapest, január 31. A "szövetke­
zett ellenzék vezérlőbizottsága ma délelőtt 
tiz órakor Kossuth herencz elnöklete alatt 
értekezletet tartott, amelyen jelen voltak: 
Andrüssy Gyula gróf, Apponyi Albert 
gróf, Barabás Béla, Batthyány Tivadar 
gróf, Darányi Ignácz, Gulner Gyula, Ha­
dik János gróf, Holló Lajos, Justh Gyula, 
Molnár János, Polonvi Géza, Rakovszky 
István, Sághy Gyula, Szederkényi Nán­
dor, Tóth János és Zichy Aladár gróf.

Az értekezleten, amely délutáni egy 
óráig tartott, a tegnap kiküldött szöve­
gező bizottság javaslata alapján megálla­
pították a királyi üzenetre adandó válasz 
szövegét.

Az értekezletről a következő rövid 
hivatalos közleményt adták ki:

A szövetkezett ellenzék vezérlő­
bizottsága véglegesen megállapította és 
formulázta azt a választ, amelyet 
Andrássy Gyula gróf a vezérlőbizottság 
nevében a királylyal közölni fog.
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Irta : Kindt Emil.
ízlésesen bútorozott szoba. A függönyö­

kön keresztül alig tud a napsugár beszűrődni 
az illatos boudoirba. Alkonyodik. Esmeralda 
fejét gyönyörű kezeibe nyugtatva ábrándozik. 
A papagáj is unatkozik aranyos kalitkájában.

Esmeralda sok mindenfélére gondol, többi 
közt a jegyesére is. Mert hiszik, ne í: hiszik, 
de tény, hogy Esmeralda, az ünnepelt szí­
nésznő, eljegyezte magát Arthur Saldennel, 
egy csinos, gazdag, tisztességes emberrel, ki­
nek előkelő állása van a társadalomban. A 
fiatal menyasszony szemei oly okosan csillog­
nak, mint a sokat tapasztalt hölgyeké s bá­
gyadtan dől végig a szófan.

A feketehaju kis komorna azt jelenti, 
hogy Salden ur óhajtja látogatását tenni s 
hogy bevezette a szalonba.

Esmeralda nemsokára Arthurjának a kar-

A válás* tartalma.
Budapest, jan. 31. A »Magyar 

Hírlap« értesülése szerint a vezérlőbizott- 
j s^8nak a királyhoz intézendő válaszirata 

három főpontra: a katonai kérdésekre, a 
I gazdasági dolgokra és a be!ügyekre ter- 
jed ki és mintegy programmját képezi a 
koalicziónak.

A válasz átadása.
Budapest, jan. 31. A vezérlőbizott- 

ság válasziratát valószínűleg a holnapi 
általános kihallgatások során adja át 
Andrássy Gyula gróf a királynak. A ve- 

. zérlőbizottság azt hiszi, hogy a király 
nem ad rögtön választ, mert a katonai 

: kérdésekben szükségessé válik Pitrcich lo- 
! vaí? hadügyminiszter meghallgatása.

Más forrás szerint Andrássy Gyula 
csak holnap, csütörtökön utazik Becsbe 
és a király pénteken fogja különkihallga- 
táson fogadni.

Andrássy bécsi útja.
Budapest, jan. 31. Andrássy Gyula 

gróf ma délután egy órakor, mindjárt a 
vezérlőbizottság ülése után, táviratot in­
tézett a királyi kabinetirodához Béesbe, 
amelyben kihallgatásra jelentkezik. A 
válasz megérkezése után Andrássy Gyula 
gróf nyomban intézkedik Béesbe utazása 
iránt.

Apponyi a békéről.
Budapest, jan. 31. A bécsi „Zeit“ 

tudósítója előtt Apponyi Albert gróf a 
békéről igy nyilatkozott:

— Nyomatékosan hangsúlyoznom kell, 
hogy óvatosan kell fogadni azt a túlságos 
optimizmust, amely most elterjedt és 
amely a béke megkötését már bizonyo»- 

j nak tartja. Alig messze vagyunk attól,
; hogy óikéról beszélhessünk a magyar 
; nemzet megalázása nélkül. Béke pedig 

csak úgy lehetséges, h i megalázásról szó 
sincs.

A hangulat Budapesten.
Budapest, jan. 31. A függetlenségi

politikusok körében ma valamivel fiesszi- 
misztikusabb volt a hangulat, mint teg­
nap. A szövetkezett ellenzékiek nézete 
szerint* most már a királytól függ min­
den. A koaliczió megadta a királynak, 

i ami a királyé, most tehát a királyon áll,
1 hogy megadja a nemzetnek, ami a nem- 
! zeté.

Közös miniszteri ta­
nácskozás.

Budapest, január 31. Holnap Bécs- 
ben közös miniszteri tanácskozás lesz, 
amelyen Fejérváry Géza báró miniszterel­
nök, Vörös László kereskedelemügyi 
miniszter és Feilitzsch Artur báró föld­
művelésügyi miniszter is résztvesznek.

jai közt nyugszik, mikor a komorna ismét 
megjelent az ajtóban.

— Hochheim bankár !
— Sajnálom, — mondá Esmeralda — 

j nem vagyok itthon.
— Pompás, nagyszerű — mondá egy jo­

viális vastag hang. — Aki ilyen hangosan be­
szél, az itthon van.

S a régi ismerős fesztelenségével bemegy 
a szalonba, gyémántgyürüs kezével leereszke- 
dőleg megcsípi a színésznő állat s már-már 
egyeb érintkezési pontokat is keres, mikor 
Arthur fölrezzenve rátámad :

— Mi akar ez lenni, uram ? Adjon ma­
gyarázatot. Nevem Salden. Ez a hölgy je­
gyesem.

— Jegyese !
Hochheim bankár kissé jobban az orrára 

szorítva arany szemüvegét, idegesen megiga­
zítja s néma bámulattal néz reájuk.

--- Miiles feis pardon drága uram, bocsá­
natot kérek. De ki is gondolhatta volna, hogy 
jegyesek ? Hiszen ez nagyszerű, fogadják leg­
őszintébb szerencsekivánatomat. De nini, önök 
társaságot is hívtak super-be 1 Nem a mi Don 

i Jüanunk, a szeretremeltó Leichtwitz báró ?

Csakugyan ő az.
A feketehaju duennát félrelökve, aki két­

ségbeesetten vonogatja a vállait, belépett a 
szalonba, most odamegy Esmeraldához, kinek 
egy szó nem sok, annyi sem fér ki a torkán 
az ijedtségtől.

— Fogja kedves gyermekem — mondá a 
báró orrhangon, affektált meghajlással téve 
szivére a kezét. — Egy kis ajándékot hoztam 
utólag. Parole d’honneur, most ismét en 
baisse '. agyok, de ma jól akarom csinálni a 
dolgomat.

Kibont egy papircsomagot s udvariasan 
teszi hozzá :

— E kövek arra kérik, hogy tartson meg 
jó emlékezetében.

Erre már Hochheim bankár megmozdul.
— Báró ur, — súgja neki halkan —

. . . ecoutez mon brave! Esmeralda kisasz- 
szony menyasszony, annak rendje-módja sze­
rinti igazi menyasszony.

A meghökkent báró egy párszor levegő 
után kapkod, de bámulatát egy groteszk meg­
hajlással palástolja :

— Fogadja szerencsekivánataimat. Hiszen 
ez piramidális.

99 A Tengerpart“
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Mihály, az uj főispán, az éjjel 
gyarmatról megérkezett és a vármegye- 
házán szállt meg, ahol állandóan csend­
őrség őrzi. Az installáczió holnap lesz. 
Több házon gyászlobogó leng.

Józeet fóherozeg estélye.
Budapest, jan. 31. József főherczeg 

és neje, Auguszta főherczegasszony, a 
budai királyi várpalotában ma adták az

Fesekae Ágoston Ugye.
Budapest, jan. 31. A felebbviteli 

bíróság ma tárgyalta Fazekas Ágoston 
felfüggesztett pestmegyei főjegyző ügyét.
A biróeág a benyújtott semmiségi pa­
naszt mellőzte és elrendelte a bizonyítási 
eljárás kiegészítését.

Megvont dotAczfó.
Nyitva, január 31. A belügyminisz­

ter rendelettel értesítette Nyitra várme­
gye kilencz adóhivatalát, hogy a várme-; e]s5 estélyt a magyar születési és hiva 
gyei és járási tisztviselők dotáczióját a j ta|j arisztokráczia számára. Az estély 
holnapi naptól kezdve megvonta. Egy-j rendkívül fényes lefolyású volt. 
úttal felhívja a nyitrai pénzügyigazgatósági ' —
mellé rendelt számvevőséget, hogy az al- Halálos szerenosétlenség. 
ispánnak semmiféle rendeletéit ne «egyel y.,,, ian. 31. Fu,ó Andris,
tekintetbe és hogy a ' hajduszobosrló, gazdag földbirtokos ma
csaki* a mimsaen rendelet értelmében ^ Si.ánkán8 vad/szatr, indult. Ut,
használhatók lel. közben melléje helyezett fegyvere elsült s

Feloszlatott közgyűlés. a serétek fejébe hatoltak. Haldokolva
Kassa, jan. 31. A Pungrácz gróf tőis- szállították be a debreczeni kórházba, 

pán által ma délután öt órára összehi-j —
vott közgyűlést nem lehetett megtartani.1 Lopás egy herozegi kastélyban. 
Az ellenzék annyira abczugolt és lármá-1 Bécs jan> 31 Róbert pármai her- 
zott, hogy a főispán kénytelen volt az C7eg schwarzaui kastélyában a múlt éjjel
ülést feloszlatni. A teremben maradt bi- j vaj(merő lopást követtek el. A tolvajok a
zottsági tagokat karhatalommal kellett par)( feió]j ablakon bejutottak az első
kivezetni. 'emeleten levő Mária Terézia-szobába, ahol
Karhatalommal eltávolított feltörtek egy szekrényt és onnan 5000

... ,• u»i«riez&rrKtSI Szabó I niszter utazásának tulajdonképpeni czélja, hogyjegyzőket a tőtspani helyiségből. ^ Szabó fldmirálissal az egész olasz adriai pa?t-

főszolgabíró. korona készpénzt és nagyértékü ékszere-
Maki, január 31. Petrovics Mihály ket vittek eL A nyomozást megindították, 

felfüggesztett főszolgabírót ma esendőn !de mlva)0knak edd.g semmi nyoma. ^

karhatalommal eltávolították hivatalából, _ Olasxorsxág adriai partvidéké 
mire Szatmáry Károly uj főszolgabíró el- neit védelme. Velenczéből táviratozzák : 
foglalta helyét. Szatmáryt megérkezése- j Mirabello olasz tengerészeti miniszter a minap
kor a közönség zajosan megabczugolta s itt járt, hogy Bettolo ellentengernagygyal az 
Záptojással és hógolyóval dobálta meg. I adriai partvidék hathatósabb megvédése tár- 

r ® J I gyában értekezzék. A miniszter hosszabb időt
A hontmegyel Installáczió. ! töltött az arzenálban, ahol különösen a viz

1 alatt járó torpedókat vizsgálta nagy érdeklődés- 
Ipolyság, jan. 31. A Vármegyeházát sel Mirabello kíséretével Velenczéből Chioggiá- 

tegnap egy század csendőrség szállotta ba utazik, hogy az olasz partvidéknek ezt a 
meg és karhatalommal kivezette az al- j részét is a helyszínén tanulmányozza. A mi-

A szeretetreméltó gratuláns újabb részle- ■ Mindenki nevet s mindenki diadalmasan
leket akar tudni, mikor egy daliás ulánustiszt 1 éljenez.
lesz látható. 1 Most Artur megtörte a varázst. Dühösen

— Úgy látszik, zavarom — mondja a fölugrik, odarohan menyasszonyához, fenye- 
vendég mély basszus-hangon s leül a szófára,1 getőleg emeli föl az öklét és —
hol Esmeralda halálra rémülve bámul Ar-j -- Segítség! — kiabálja Esmeralda,
thurra, ki halványan, szótlanul rogy egy Verejtékes homlokkal ébred föl s bámulva
székre". jnéz körül.

— De hiszen azt mondta drágám . . . i Közben egészen besötétedett.
vagy talán tévednék ? Lehetetlen I Azt mondta, Esmeralda csak álmodott ugyan, de ezek
hogy ma este egyedül lesz. Azonban — úgy az alakok, akik drágán megvásárolt jogot 
látom — félreértés van a dologban. Bon, majd formálnak hozzá, mind jó ismerősei. Az em- 
később jövök. jber sokszor azt álmodja, amit átélt s azt

De ki közeledik ismét? Kik azok, kik; mondják, hogy az álom maga a megtestesülő 
egymásután tolulnak be a terembe ? Kik ezek ' lelkiismeret.
az alakok, kik oly fesztelenül nyitnak be, j a színésznő fölkel s meggyujtja a 
mintha jegyet váltottak volna hozzá? Ezek az lámpát, 
urak valamennyien ahhoz a társadalmi ősz- ggy pillantást
lályhoz tartoznak, kik elég gazdagok arra, 
hogy a bűnt megaranyozzák s valamennyien 
fesztelenül viselkednek a háziasszonynyal 
szemben.

Esmeralda meg mindig a vőlegényére bá­
mul s ez meg mindig megbabonázva ül a 
székén.

A bankár elkezdi a torkát köszörülni, kö­
rülnéz, mintha a jelenlevőket akarná megszám­
lálni, megadással int a fejével, azután nyoma­
tékosan mondja:

— Uraim, abban a kellemes helyzetben 
vagyok, hogy Esmeralda és Salden Artur ur 
eljegyzését jelenthetem. Éljen Esmeralda

vet a nagy fali tükörbe. 
— Még mindig Esmeralda vagyok s ér­

tek a győzelemhez. Artur talán még nem tud 
semmit, talán már mindent tud. Nem baj. Sze­
ret s akármivel fecsegik is tele a fejét, nálam 
mindent el fog felejteni. Nem engedek neki időt 
a gondolkodásra, mámorba fogom ringatni — 
s el fog venni.

— Jó étvágyat — szólt ekkor egy gú­
nyos hang.

Esmeralda rémülten fordult hátra, de 
után megnyugodott.

Csak a papagáj fecsegett.

az-

vidék hathatósabb védelmi programmját megál­
lapíthassák. _ _ _ ====1=__=-=_„—„

Az autonomista párt tün­
tetése.

Fiume, január 31.
Az autonomista párt ma este zajos ová- 

czióban részesítette Zanella Rikárdot, Fiume 
város országgyűlési képviselőjét, hogy a leg­
utóbb ellene intézett támadásokkal szemben 
ragaszkodását ily módon dokumentálja.

A polgárság a városi színház előtt gyü­
lekezett, majd a városi zenekar rázendített 
először a »Canti me Rita« fiumei dalra, azután 
a Rákóczi-indulóra s a több ezer főnyi tömeg 
megindult Zanella lakása felé.

Dumicich Ferencz egy küldöttséggel Za­
nella lakására menvén, a polgárság nevében 
hosszabb beszédet intézett a város képviselő­
jéhez, amelyért Zanella rövid beszédben mon­
dott köszönetét.

Ezalatt a zenekar és a polgárság meg­
kerülte az Adamich-teret, a Via Pomeriót, a 
Via Ciottát és a Via Adamichot, zajosan élje­
nezve az ünnepeltet. Majd visszatért a tömeg 
Zanella lakása elé.

Ekkor megjelent az erkélyen Zanella Ri- 
kárd, akit a sokaság nagy éljenriadallal fo­
gadott.

Zanella a következő beszédet intézte a 
polgársághoz :

Mindenekelőtt szívből köszönöm üdvözle­
tüket 1 Meghajtok a polgárság e lélekemelő jó­
sága előtt, csodálva szolidaritásuk e megnyi­
latkozását, amely nem nekem, hanem az auto­
nóm ideának szól, amely nem ellenkezik a ma­
gyar hazafisággal. Épp egy éve, hogy öntu­
datosan felemeltétek zászlónkat, amelylyel le­
győztétek ellenfeleiteket, akik illoyálisak vol­
tak és Fiume érdekeinek megvédése helyett 
gyűlöletet és konkolyt hintettek; akik csak 
egyenetlenséget szítanak Fiume és az anyaor­
szág között, amelynek a fiumeiek hü fiai. És 
miitor megszűnt minden torzsalkodás a ma­
gyarság és olaszság között és a békét mara­
dandónak véltük, ezek az emberek hajszát in­
dítottak a város szentsége, az autonómia ellen 
és ellenem, aki az első sorban harczolok érte.

Tisztelek minden ellenvéleményt, sőt 
egészséges dolognak tartom, ha bármily kis 
minoritás is ellenőrzi a többség cselekedeteit. 
De ezek az emberek minden elv és programm 
nélkül szűkölködő heterogén elem, amely be­
látja, hogy teljesen vége van, de újra összeáll, 
hogy az autonomista pártot és annak embereit 
megbuktassa. Fegyvere a rágalom és a szemé­
lyek elleni támadás, amelyet kezdetben a párt, 
utóbb ellenem fordított. Ezeket az embereket, 
akik csak nyelvükben magyarok, de a való­
ságban nem azok, egy-két idevaló alak is tá­
mogatja. Mikor az ellenem irt czikkek szerzői 
felől tudakozódtam, a lap egyszerre három­
négy embert is jelentett be szerzőknek. Egy 
organizált szövetséggel állottam szemben, amely 
először erkölcsileg és ha ez nem sikerül, fizi­
kailag akart tönkre tenni. A lovagias kihívás 
után kétségbevonták először lovagiasságomat, 
mert nem rögtön az első czikk megjelenése 
után kértem elégtételt, holott annak tartalmá­
ból nem is lehetett világosan reám következ­
tetni, majd a fegyveres aktus után, a gentle­
manek azzal a kibúvóval akartak élni, hogy 
nekem nem elégtételt adtak, hanem csak kiál­
lás volt, bár az én jegyzőkönyvemben tisztán 
elégtételről van szó. Mikor meggyőződtem, 
hogy olyan emberekkel van dolgom, akik ki­
játszásokkal akartak kompromittálni, az összes

tás matt végeladás miien áron Schambik Edénél Com 13
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ügylet a törvényszéknek adtam át, mert ez , — A torpedógyári sztrájk A tor-
esetben csakis a bíróság van hivatva ilvcn ' « *emberek felett Ítélni. * ..yen. pedógyar kapuja ma is egesz nap zárva volt

Azzal vádolhatnak talán, hogy két évvel es * gy»rban szünetelt a munka. Mint értesü 
ezelőtt a városi választások alkalmával poli- lünit> Ricdl felügyelő, akinek rossz bánásmódja 
tikai czikkeket irtam, amelyekben a Roszner- miatt léptek a munkások sztrájkba, ma dél- 
rel paktáló államellenes horvátok és a ma- után lemondott állásáról. E hirt holnap délelőtt 
gyarok frigyet a legélesebben támadtam és in Aralmr . p„ni„. • . • . ....bíráltam és e czikkekért a felelősséget az illető , , 0r’a Fenice-^'nkorben tartandó gyu-
lap felelős szerkesztőjére hárítottam. Ez igaz I esen *°KJak a munkások tudomására adni és
De ezt soha nem is tagadtam. Akkor kény­
telen voltam a formai felelősséget magamról 
elhárítani, mert a kormány, Roszner és az 
ügyészség a törvényes apparátusokat kihasználva 
Üldözött engem, hogy bennem a párt agitáló 
erejét lehetetlenné tegye és igy az autonom 
párt akczióját meghiúsítsa. Ez az én bűnöm, 
amelyet a város és programmunk érdekében 
elkövettem. Ha ez bűn, akkor a konzekven- 
cziákal levonom, de megjegyzem, hogy a 
czikkekben magyarellenes izgatás nem volt, 
sőt ellenkezőleg, azok ellen szóltam, akik 
készek voltak saját egyéni érdekeik érvénye­
sítése czéljából az ország ellenségeivel titok­
ban paktálni. Az autonomista párt mindig hű 
volt az anyaországhoz, sőt mikor legutóbb a 
viszály a nemzet és a király közt kitört, 
Fiume az elsők közt volt, mely az alkotmány 
védelmére síkra szállt. Minden alkalmat meg­
ragadtunk, hogy megmutassuk, hogy szerete­
tünk a magyarsághoz a régi és tántoríthatat­
lan. Pártunk és csekélységem politikája mindig 
ugyanaz, de ellenfeleink önérdekből hamisan 
terjesztik a magyar közvélemény elé.

Megkezdett utunkon programmunk be­
csületes voltának teljes tudatában haladunk 
tovább, de ha útközben méltatlan ellenfelekkel 
találkozunk, azokkal ezentúl a bíróság utján 
bánunk cl.

mivel a sztrájk oka egyedül Ricdl felügyelő 
zsarnokoskodása volt, a munkások alkalmasint 
még holnap megkezdik a munkát.

— Argentina nj fiumei konzulja
A hivatalos lap jelentése szerint a király meg­
engedte, hogy Kremesek Leó magyar állam­
polgár, fiumei lakos, a neki adományozott ar­
gentínai tiszteletbeli konzuli állást Fiúméban 
elfogadhassa és megbízó leveléhez a legfelső 
exequatur! megadta.

— Farsangi mulatságok A 79 Jel- 
lacsics -ezred tisztikara holnap, csütörtökön 
este fél 9 órakor, a Deák-szálló nagytermében 
tartja idei második farsangi tánczmulatságát. 
— Ugyancsak holnap este fel 9 órakor, a Fil­
harmóniai társaság helyiségeiben zártkörű 
tánczmulatság lesz.

— Hajók forgalma. A tegnapi es mai 
nap folyamán a következő hajók érkeztek ki­
kötőnkbe : a »Vindobona« osztrák Lloyd-gő- 
zös Triesztből és innen Kalkuttába megy; az 
»Agrumaria« olasz gőzös Kataniából és a 
•Luigia« olasz gőzös Bariból. Tegnap elindult 
a »Melpomene« osztrák Lloyd-gőzös Triesztbe.

Adóflsetés. A városi tanács figyel­
mezteti azokat az iparosokat, akik harmadik

. .. .................. I osztályú kereseti adójukat eddig nem fizették
Most pedig arra kerem önöket, oszoljanak be, hogy február 7-cig különbeni végrehajtás 

szét rendben, ne csináljanak semmi tüntetést, terhe alatt tegyenek eleget kötelezettségüknek, 
sokkal jobb, ha ígnoralják őket. Még egyszer _
köszönöm szives megjelenésüket.

A szónok beszédét a lent álló tömeg foly­
tonos helyesléssel kisérte. Egyszer a szónok 
kénytelen volt beszédét hosszabb időre meg­
szakítani, mert a tömeg közt egy elmehábo­
rodott öreg ember kiáltozni kezdett és ráve­
tette magát egy nőre, akit elkezdett fojtogatni.
A megtámadott asszony sikoltozására nagy 
pánik keletkezett és különösen sok nő ijedten

A tőkekamat-adóra kötelezettek február 
6-áig tartoznak adójukat befizetni.

— Elitéit kézelő A járásbíróság ma 
tárgyalta Giannoni Ferencz lákatos ügyét, aki, 
mint annak idején megírtuk, Greiner Artur 
kárpitost a Fiume-kávéházban késsel össze­
szurkálta. A büntető járásbíróság Giannonit 
10 napi fogházra, 50 korona pénzbüntetésre és 
a fölmerült 300 korona gyógyítási és perkölt­
ség megfizetésére ítélte.

— A kivándorlók érdekében. Mint
menekült a tolongás és zűrzavar színhelyéről . Ncw-Yorkból jelentik, a Gould-féle vasút Gal- 
Az izgága öreget csakhamar lefogták és azé- veston és New-Orleansba vivő vonalain ki- 
n.u, „ ■ . , - , „ vándorlási hivatalokat állított fel abból a czél-nekar razenchtett egy mduior., me|y után Za-bó|> hogy a drezdai kivándorlási irodával
nella befejezhette beszédét. A tömeg még egy­
szer végigment énekelve a korzón és azután 
rendben szétoszlott.

KÜLÖNFÉLE.
— A városi képviselőtestület pénte­

ken, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe 
miatt, rendes heti ülését nem tartja meg.

együtt működve, az érkező bevándorlók a 
szükséges utbaigazitasokat mindjárt partra szál­
lásukkor megkaphassák.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

Gyakori láz
és nehéz betegségek után • lábbedozónik jó erősítő 
szerre ven szüksége. Minden más szernél alkalmesebb a 
csukamájolaj a Üst zsirállománya, t csontok és izmok 
erősbitésére. A SCOTT-féle EMULSIÓ a csuka­
májolajat oly ízletes és könnyen emészthető formában 
nyújtja, hogy maga a leggyöngébb beteg is e készítményt 
minden ellenszenv nélküi veszi be és emésztheti meg. A 
SCOT T-f é le EMULSIÓ s legfinomabb norvégisi 
gvógycsukamájolajból készül mész és nátron hypophot- 
phitok hozzáadásával.

A SCOT T-f éle EMULSIÓ valódiságának 
jele a »hátán nagy csukát vivő halász« védjegy.

Kapható minden gyógyaaartirban.
I» Ezen lapra való hivatkozással és 7 5 fillér 

levélbélyeg beküldése ellenében minta 
/Pg üveggel bérmentve szolgál:
|L| Dr. BUDAI EMIL
UjB? „Városi gyógyszertára"

BUDAPEST, IV., Váczi-utcza 34 50.

Egy eredeti üveg íra : a K 50 /.

Kitűnő házi koszt
Február 1-től kezdve igen ízléses házi 

koszt kapható. Czim : Via Germania 3. szám 
8. ajtó.

Caffe Inlernazionale
FIUME, Via Aleseandrina 3. se.

Ma és minden este

Varieté Előadás
(családi programmal)

a hires „Ideal Fregolino“ nemzetközi Varieté 
társulat által. Ének, táncz, átváltozó művé­

szet, némajáték stb.
Naponta teljesen nj és mulattató műsor!
Szabad bemenet!

As igazgatóság.

Az újonnan átalakított és minden kénye­
lemmel berendezett „Internationale“ kávéházbaa 
a kitünően előállított kávén és egyéb kávéházi 
italokon kívül kifogástalan magyar és német 
konyha, legjobb bel és külföldi borok, 
valamint a hires KÓBaNYAI SÖR áll a 
n. é. közönség rendelkezésére.

Minél számosabb látogatást kér tisz­
telettel

ÉRTÉL QUIDO
» „Stemfeld* vendéglő volt főpiacéért.

Divatos, kényelmes, tartós és jó 
férfi-, női- és gyermekezipők

legkitűnőbb és legtartósabb anyagból. — Legfinomabb és legelegánsabb kivitelben.

Legolcsóbb bevásárlási forrás
a világ leghíresebb münchengrátzi czipőgyár raktáránál.

RABENSTEIN RUDOLF
Via dLel Cfoverno IO. FIUME "Via del Oovemo IO. 
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***********
MAGYAR ÖN?

Úgy okvetlen kerekse fel a Ríva S/.á- 
páryn levő

Magyar vendéglőt,
hol a legizletesebb magyar ételek és valódi 
magyar borok lesznek a n. e. közönségnek 
felszolgálva.

Az első es egyedüli magyar vendéglő 
február 1-től előfizetést nyit

ebéd, vacsora
étkezésre és hogy ezt mindenkinek könnyen 
hozzáférhetővé tegye,

havi 26 forintért.
Étkezés : délben 3 tál, este egy tál etel étlap 
szerint választva.

A legjobb magyar pezsgő üvegje 7 ko­
rona.

Palaczkborok legolcsóbb áron.

Varieté Susák szálloda 1
Ma és naponta

Fővárosi "w
Varieté Előadás
6 hölgy. 0 férfi.

Jacques Paul!! j
a leghíresebb német komikus vendégjátéka. 

Számot- látogatást kérnek
Blumau és Steinau

igazgatók.

IRIS
Piazza Ellaabctla «. az.

(Whitehead palota).

Felkéretik a t. ez. közönség, a bronz és tera- 
cotta műtárgyak megtekintésére.

A belépés szabad es vásárlásra nem 
kötelez.

A műtárgyak kiállítása állandó.
Kiváló alkalom ajándékok vásár­

lására.

A TENGERPART 1906. február l.

Használt és uj

Zsákok raktára
bei- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

Levelező kerestetik.
Perfekt nemet-horvát levelező kerestetik 

egy gyarmatáru ügynökséghez, azonnali vágy- 
február 15-iki belépésre.

Szakavatott ajánlkozók kéretnek, hogy 
ajánlatukat az igények megjelölésével a követ­
kező czimre küldjék :

Samuel Sesaler
— ügynökségi és bizományi üzlete —

Brod a/8.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Via Germania 1. ajtó 7.
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GYÓGYSŐR

■J—1'-cs-fcjmEZS düTTüL világhírű sörgyárában készült

w* Dupla maláta sör
(Gyár Budapest-Kőbánya).

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. — Főképviselőt és Raktár 
Ürményi-tér 6. — RUPJNIK E. — Telefon 226. 

=•■== Szállítások mindenhová eszközöltetnek. —....
A íör L’5 majolika palaczkot tartalmazó eredeti ládákban hetenként frissen 
érkezik a gyárból. —Ezen kitűnő sörön kívül állandóan raktáron van kivi­

teli és márcziusi sör, 50 palaczkot tartalmazó eredeti ládákban.
Detail elárusító helyek : ia-104

„Unione“-üzlet \ ia del Pino. I Schenk János Fiumara-kávéháza 
F. Pavletieh, Corso Prolungato. | (volt fogyasztási szövetk.)
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Tevékeny
biztosítási ügynökök

fix fizetéssel és jutalékkal
... ......... - kerestetnek

. Ajánlatok ==

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

„"biztos jÖX7•Qd.Qle3^CL“■
jelige alatt e lap kiadóhivatalába czim- 

zendó'k.

Fiume első magyar rizshántolö- és rizs 
keményítőgyár részv.-lársaság

FIUME.
VÉDJEGY.

j
I Í

Különlegesség

fó 33.37-3r e 300. é ia. 37-i 16
táblácskákban.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

II

Könyvnyomda! 
müintézet

11 11

Tipográfia 
artistica

11 11

vv

,-A.d.ria“ palota, palazzo „A.aria‘
—=== TELEFON 224. ----------
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BT SZALUT -m
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

bt ESEGUISCE -mm 
prontamente con conoseenza del ramo ed 
al plü buon mercato ogni lavoro tipo- 

lltograflco.
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Nyomatott eg «Umo» Könyvnyomdában Fiume, (Adria-palota, Riva Szápáry)


